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Assunto: ObrasnoportodaPóvoadeVarzim

Destinatário:MinistériodasObrasPúblicasTransportese Comunicações

Ex.moSr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Emreuniãorecentehavidano Portoda PóvoadeVarzimcomdiversosmembrosdaDelegaçãoNortee

Dourodo IPTM,confirmamosquetiveramfinalmenteinícioemJaneiropassadoas tão insistentemente
reclamadasobrasde reforçodomolhesuldo PortodepescadesteConcelho.

Depoisde anosemqueo PCPnuncadeixoude reclamarestasobras,tendoinclusivamentea maioria
parlamentarquesuportao Governorejeitadode formarepetidae totalmenteinfundada,propostasde
inclusãodestasobrasemsedeOrçamentodo Estado,o Governoacabafinalmentepordarrazãoa este
GrupoParlamentar,dandoentãoinícioemJaneirodesteanoa umaintervençãonomolheSul.

Destasobras foram-nosdadasalgumasinformações,quantoa prazosde execuçãoe quantoa
financiamentosquegostaríamosdeconfirmar,sendocertoquetambémgostaríamosdeterconfirmações
quantoa outrotipodeintervençõesemcurso,mormentenoquerespeitaaodesassoreamentodabarra.

Nestecontexto,solicita-seao Governoque, por intermédiodo Ministériodas Obras Públicas,
Transportese Comunicações,nossejamprestadasas seguintesinformaçõesrelativasàs perguntas
seguintes:

1. Qualé entãoo tipodeobrasqueestáemcursonomolhesuldoportode pescada Póvoade
Varzim,sejaaoníveldacolmataçãodasfissuras,sejaaoníveldoreforçoexterior?

2. Qualé ovalordaobraemcursoequalé oseuprazodeexecução?

3. Quemé a entidadetécnicaquesupervisionouou supervisionaestaintervenção?Quetipode
intervençãofoi asseguradaporpartedo LaboratórioNacionalde EngenhariaCivil?Existeuma
garantiatécnicaformalde quea intervençãoemcursoassegurafiabilidadefuturadestainfra-
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estruturado portode pescada PóvoadeVarzim?

4. Quetipodedragagemoudragagensestá(ouestão)emcursonoportoda Póvoa?Confirma-se
quea limpezainternadabaciadoportodepescaé umaobraprópriaquenadatema vercoma
dragagemdabarra?

5. Nestecaso,qualé o custoprevistadaobrade limpezadabacie qualé a suaduraçãoprevista?

6. E quantoà dragagemdabarra,qualé tambémo respectivocustoe duração?

7. Confirma"sequea intervençãodedesassoreamentodabarravai ser repetidaanualmenteparase

poderassegurara acessibilidadeadequadaaoporto?Nestecaso,comoe quandovai procedero

Governoparaasseguraressamanutenção?

Paláciode SãoBento,25de Marçode 2009

Os Deputados:
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